綦江区融媒体中心出版 渝字(12)-506 (免费赠阅)

本期4版

第123期 总第**4317**期

2019年7月3日星期三 己亥年六月初一









我们不仅只是一张报纸

主办:中共重庆市綦江区委

新闻热线:87265555 18225029102

二届区委全面深化改革委员会召开第二次会议

敢闯敢试突破重点蹄疾步稳精研深思全力推动重大改革举措落地见效

本报讯(记者 成蓉 刘彤) 7月2日,二届区委全面深化改革 委员会召开第二次会议。区委书 记、区委全面深化改革委员会主 任袁勤华主持会议并讲话。他强 调,要敢闯敢试,突破重点,蹄疾 步稳,精研深思,全力推动重大改 革举措落地见效,推进全区经济 社会持续健康发展。

区委副书记、区长、区委全面深化改革委员会副主任姜天波,区委副书记、区委全面深化改革委员会副主任赵如均,区委全面深化改革委员会事会员会委员出席会议。

会议传达学习了中央全面深 化改革委员会第八次会议精神、 市委全面深化改革委员会第四次和第五次会议精神、全市区县改革工作推进会精神;听取和审议了《2019年区委全面深化改革委员会议题计划》《2019年全区改革经验总结复制推广计划》《2019年改革督察评估计划》《重庆市綦江区2019年国家新型城镇化综合试点工作要点》;审议了有关改革方案;听取了改革情况汇报。

会议指出,习近平总书记在中央全面深化改革委员会第八次会议上的重要讲话,深刻指出了当前我国改革发展面临的新情况新问题新挑战,解决这些矛盾和问题,必须要依靠全面深化改革

这个"关键一招"。全区上下要进一步提高政治站位,认真学习贯彻中央和市委会议精神,弄通政策、明确方法;要敢闯敢试,蹄疾步稳,全力推动重大改革举措落地见效,推动改革步伐迈得更稳、走得更远。

会议强调,各牵头部门和相 关责任单位要按照中央、市委决 策部署和区委要求,立足"因地制 宜走好转型路、因势利导打造升 级版",围绕今年改革任务,加强 统筹协调、精准施策、整体推进、 重点突破。尤其对一些重要改革 试点、重大改革项目,要抓紧时 间,大胆探索,破解难题,取得实

效;要强化督察,注重督察方式方 法,对发现问题要列出清单、明确 责任、限期整改,确保全区改革方 向不偏离、改革任务不落空;要善 于挖掘和总结提炼改革经验做 法,切实将改革中的好经验、好做 法向中央和国家部委、市级部门 汇报到位,向媒体宣传推介到 位。特别要抓好在"一台三报三 刊"等中央和市级媒体的宣传报 道,充分展示綦江改革亮点、推广 綦江改革经验、贡献綦江改革方 案,让改革发展成果更多更公平 惠及广大人民群众,推动全区经 济社会持续健康发展,以优异成 绩迎接新中国成立70周年。

因他制宜走好转型路—— ——因势利导打造升级板

今年全区高新技术企业有望突破70家

本报讯(记者 马卓)7月1日,记者从綦江高新区筹备委员会办公室获悉,为加快实施创新驱动发展战略,我区积极鼓励符合条件的企业申报国家高新技术企业,今年綦江国家高新技术企业数量力争突破70家。

"以前人工装卸作业,费时费

力,现在自动化流水线,产品打磨出来后直接挂上机器,很快就能完成喷淋喷涂,既节约了人力成本,又提高了工作效率。"重庆航墙铝业股份有限公司总经理蔺勇介绍说,尝到高科技带来的甜头后,接下来将继续加大研发投入,生产符合市场需求的高科技新产品。

无独有偶,重庆荆江汽车半轴 股份有限公司也感受到了国家高 新技术企业招牌带来的实实在在 的优惠政策。该公司通过不断增 加研发投入,设备基本实现了自动 化智能化的转型升级,通过市级认 定的高新技术产品就达10个,抢得 了市场先机。

据綦江高新区筹备委员会办公室负责人介绍,目前我区共有38家国家高新技术企业,其中今年底需重新复审11家,力争今年总量突破70家。此外,企业首次被评为国家高新技术企业,将获得市科技局20万元的补助创新券和区级补助15万元。

"妈,鸡鸭鹅去哪了?坝子口的圈舍怎么也没了?"近日,是扶欢镇的赶场天,长榜村村民陈朝永一早去场镇买东西,却接到儿媳妇的一通电话追问。

"你莫慌嘛,关到屋后头去了。"挂了电话,陈朝永心想,得赶紧把东西买了回家解释解释。

今年71岁的陈朝永,种了一亩 多地庄稼,喂了八只家禽,儿子在 外务工,儿媳长期在娘家,平时自 己一个人住。

但最近几个月,陈朝永与村干部可谓"来往密切",准确来说,她 三次阻挡了他们进家门。

头一次是在5月21日,长榜村 支部书记黄昌梅带着几名村组干 部,挨家挨户宣传环境保护、农村 人居环境整治的政策。

这天上午,陈朝永眼瞅着黄昌梅等人走进邻居家,想着没多久就要轮到自己,便关上门假装不在家

"陈朝永,在家没得?我们来 讲怎么做好清洁卫生……"敲门半 天,陈朝永躲在门后不敢出声,怕 穿了帮。眼见没人开门,黄昌梅只 好带着大家离开。

说起当时为啥大门紧闭,陈朝 永至今都不太好意思,"我早就听 广播说过要做好清洁卫生,村干部 要来检查,可我卫生还没做,被大 家看到了丢人。"

几天后,村干部看见陈朝永在家,便把上次落下的"功课"补了回来。政策讲完,村干部看见一把年纪的陈朝永一人住家,你扫庭院,我搬柴垛,来了番大扫除,走的时候还不忘说了句,"陈大妈,没整完的,明天我们还来一趟。"

陈朝永送走村干部,自己又将房间杂乱的物品理了理。

"咚咚咚……"第二天一早,敲门声响了起来,陈朝永见是昨天的几名村干部,走到大门时迟疑了一下,再次将他们拒之门外。

"啷个好意思嘛,自己的家事要他们来帮忙。"陈朝永说。

院坝干净整治有序15 分、畜禽圈舍规范设置10 分、养成良好卫生习惯5分 ……6月初,扶欢镇制定了 评选办法,将人居环境的方 方面面量化成100分,对示 范点的农户每月进行一次 评选,分别选出"最美家庭" 和"加油户"。

由于陈朝永的家禽散养问题一直没有解决,坝子口的鸡鸭鹅整天乱吃乱拉,院子满地都是鸡屎鸭粪,臭气熏天不说,在院坝走个路都迈不开脚。

长榜村第一次开展评选,陈朝永被评为了"加油户"。"意思就是得分最低,还要继续加油干,争取一个月后甩帽。"黄昌梅说。

邻居黄显全说,农村里 长期以来都是散养家禽,只 不过最近几年大家越来越 注意环境卫生,许多人自己 就搞起了圈养。

但"养鸡改革"对身体不好、经济较差的陈朝永来说,是个不小的问题。

第三次,村干部又来到 陈朝永家商量建家禽圈的 问题,陈朝永知道建圈舍需 要花钱请工人、买材料,心里有点舍不得, 又躲了起来。

村干部了解情况后,提出村民凡是散 养改圈养的,建设圈舍所需要的围挡、钢管 等建筑材料村上统一出,人工也包了。

这样一来,陈朝永的家禽圈仅花了半天时间就建设完毕。

"圈养鸡鸭干净卫生,喂食也方便,还不用操心材料和施工的麻烦。"陈朝永说,往后再也不用躲着村干部了,下个月,就算评不上"最美家庭",那也不至于再"加油"了。



管护 新绿

近日,三江街道寨门村 千亩梯田,村民正在薅秧除 草。据悉,近来雨水充足, 田园一片翠绿,村民抓紧管 护,以确保收获季节有个好

特约通讯员 蒋焰 摄

